Csovek g CE@E

A Cahootok foldjén Lomikel a csovek istene. Mindenféle csévezetéket & ural. A Cahootok szadmos szent forrasnal
iméadjak 6t. Ezeket a forrasokat hatalmas halézatba szervezik, csovekkel osszekotve 6ket. Mindegyik csé kozvetleniil kot
Ossze két forrast.

Néha Lomikel dithe miatt eltorik egy cs6. Addig nincs ezzel gond, amig az eltért csé két végpontja mas cséveken
keresztiil osszekottetésben van. Am eléfordulhat néhany csénél, hogy nem létezik ilyen masik atvonal. Ezeket a csoveket
kritikusaknak nevezziik, és kiilonos figyelmet kell rajuk forditani. A kritikus csoveket az alabbi dbran vastagitva jeloltiik.

A feladat egy adott cs6halézat esetén az dsszes kritikus cs6 meghatarozasa. Megjegyzendd, hogy a cséhalézat hatalmas
is lehet, és a rendelkezésre 4ll6 memdria erdsen korldtos. A feladat memoriakorlatja csak 16 MB.

Bemenet

A standard bemenet els6 sora két egész szamot tartalmaz, a forrasok N (1 < N < 100000) és a cs6vezetékek M
szédmat (1 < M < 6000000).

A kovetkezé M sor mindegyike egy cstvet ir le két, sz6kozzel elvalasztott u és v egész szdm forméjaban (1 < u,v < N),
ahol u és v az adott cs6 altal 6sszekotott két forras sorszama. Két forrast tobb csovel is ssze lehet kotni, de egy cs6 két
végpontja mindig kiilénb6z6 forras.

Technikai megjegyzés: a standard bemenetben lehet poziciondlni az olvasdfejet (seek miivelettel), akar az elejére is
vissza lehet pozicionalni, de a pozicionalas nem sziikséges a feladat megoldasahoz. Emellett a bemenet tobbszori olvasasa
is megengedett, de ez nagyon lasst lehet.

Kimenet

A standard kimenetre annyi sort kell kiirni, ahdny kritikus csé van a héalézatban. Mindegyik sor egy kritikus csé
két végpontjanak sorszamat tartalmazza egy szokozzel elvalasztva! A kritikus csovek tetszdleges sorrendben kiirhatok,
valamint egy soron beliil a végpontok sorrendje is tetszoleges lehet.
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Példa kimenet
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Pontozas

Adott 10 tesztcsoport, mindegyike 10 pontot ér. Az N és M fels§ korlatait tesztcsoportonként a kovetkezd tablazat
tartalmazza:

Csoport 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N korlatja | 100 5000 4000 10000 30000 70000 80000 100 000 100 000 100000
M korlatja | 200 15000 600000 1200000 1500000 2000000 3000000 4000000 5000000 6000000




